

六旬阿姨组织姐妹一起跳舞 老年生活格外精彩

老阿姨:

如今,我们老年人的生活已不再拘泥于带孙儿了。我们的生活也可以变得丰富多彩。

主持人:

是的。越来越多老年人开始重视自身需求,用多彩的精神文化生活充实自己,提升晚年生活质量。

老阿姨:

我今年62岁,之前是在田里劳作的农村妇女。随着城市发展,我也从一名农民变成了城里人,离开了土地的日子一开始还真有些不适应。

主持人:

后来是怎么适应的?

老阿姨:

年轻时我喜欢跳舞,可是每天的农活、家务事让我没有时间。我看身边有很多像我这样的人,于是就组织起来一起跳跳舞。

主持人:

舞蹈可以带给人快乐和生活的希望。

老阿姨:

是的。人生得有奔头,舞蹈就是我的奔头,舞蹈让我觉得自己还年轻。现在生活好,每周我们都能去老年大学参加一次专业培训,平日和其他姐妹一起训练。

主持人:

要想把自己的生活变得丰富多彩,就应该多培养自己的兴趣爱好。

老阿姨:

嗯。除了跳舞,我们还会与大家分享如何延年益寿的窍门。买一些有关“养生祛病”之类的书籍,与大家切磋养生秘诀,普及健康饮食与养生知识。此外,我们还经常一起做美食,共享美味佳肴。

主持人:

生活得很充实。

老阿姨:

现在社会日趋老龄化,希望更多的人像我们一样,用自己的热心与爱心,为老年生活带来快乐。

中国县市区域报好专栏

双眼皮割后一宽一窄 整容成了毁容

陈女士:

现在越来越多的人注重自己的外貌及身材,但要注意往往买家秀和卖家秀是不一样的,不要被虚假广告给骗了。

主持人:

你被骗了?

陈女士:

我是一名服装店店员,一直对自己的眼睛不满意,就想割双眼皮。可是看了太多失败的案例,心里有些发怵,不敢动手术。

主持人:

是的,美容不成变毁容的案例不少。

陈女士:

去年,我一个朋友的姐姐是一家美容院的合伙人。她说有个很厉害的整形专家,割出来的双眼皮没有让人不满意的。为此,我动心了。

主持人:

就去割了双眼皮?

陈女士:

是的。当时,美容院说我的眼睛很适合做“芭比娃娃”款双眼皮,还要用我的眼睛做广告,专家也一直承诺说包我好看。然而,让我想不到的是,专家割的双眼皮,周边朋友一致认为不好看,还不如别人花几千块割的双眼皮好看。

主持人:

花了多少钱?

陈女士:

我选的是美容院的“精雕双眼皮手术”,原价16800元的双眼皮全切手术加6800元的开眼角手术。优惠后,我实付10800元。

主持人:

手术后眼睛出现了什么情况?

陈女士:

术后已经快一年了,我的眼睛还是有些发肿,闭上眼睛后,眼皮上有明显的疤痕,而且双眼皮的宽窄、眼角的大小都不一样,看上去不协调。

主持人:

美容院怎么说?

陈女士:

术后一个月,我就觉得这个手术失败了,就找美容院协商。一开始,美容院愿意退钱,并免费做修复手术。后来他们反悔了,说退钱和修复只能选一个。我想还是修复比较重要,回到家跟我老公一商量,我老公不同意,他说万一越修复越差怎么办。我一想,也觉得有道理,想要美容院把钱退给我。美容院不同意退钱,只愿意给我做修复手术。就这样协商了几个月。

主持人:

后来怎么样?

陈女士:

最后美容院同意退还我的手术费。现在我想提醒一下爱美的女性朋友,选择美容机构的时候一定要谨慎,不要因为爱美心切而盲目冒险,让自己得不偿失。

欺负借款人 收到还款后给了对方一张欠条

烛火:

主持人,跟你说件事,我有个老乡因为不识字差点吃了大亏。

主持人:

怎么回事?

烛火:

老乡是个家庭主妇,不识字。前段时间,她儿子做生意缺钱,因此向别人借了2万元钱。到了还钱的时候,发现借条不见了。她想了一个办法,还钱时让对方写张收条,于是,她把2万元加上利息一起还给了借款人。

主持人:

后来怎么样?

烛火:

哪知借款人知道她不识字,把收条写成了欠条。我的老乡不知情,还揣着这张欠条安安

心地回家了。

主持人:

后来有没有发现?

烛火:

最近,她儿子回来,老乡把丢借条以及还钱的事告诉了儿子,她儿子要看收条。她儿子一看大惊失色,还了2万元钱,怎么又平白无故多出了2万元的欠款。我老乡知道后,跑去和借款人理论。

主持人:

有没有说清楚?

烛火:

她儿子把那张假“欠条”撕掉了,让对方写了张收条回来。还好她儿子发现得早,不然就要吃大亏了。我想提醒大家,这些借款要据,一定要看仔细,绝对不能有丝毫马虎,不然,最后吃亏的还是自己。

提出辞职时领导不批 招到人后让上班的我马上离开

C大调 da 悲殇:

现在的企业主怎么那么没诚信?一个月前,我提出辞职,领导死活不肯批。前天晚上招到人了,领导就跑过来和我说,你可以不用上班了。我问他怎么了,他说我不是要辞职吗?现在可以走了。

主持人:

这样的方式有点让人难以接受。

C大调 da 悲殇:

我当时觉得心里不舒服,谁知道他又说了句,怎么还不走。我当时就火了,说我卡都打了。

主持人:

估计之前你要走,领导就不高兴了。

C大调 da 悲殇:

我说,就让我上完今晚吧,都快下班了,上了大半天了,工资都不好算。谁知人家理直气壮地说了句:“今天就不给你工资了。”

主持人:

你们都是晚上上班的吗?

C大调 da 悲殇:

我是在KTV推销酒的。都是晚上上班,到凌晨2点下班。他说让我走的时候,已经是晚上12点多了。当时我就和他争辩起来,但是他还是说:“我不管,反正今天你是没工资的,如果你愿意上完,那你就上吧。”

我当时越想越气,就跑去找上一级领导了,谁知道他也是那样说的。真是受不了,怎么可以这样啊!

没招到人的时候死活不让我走,我说家里出了急事,领导就说走了工资就没了。2个月的工资呢,想想还是继续做了。上到半夜的时候突然又把我给赶走,这算怎么回事啊!

主持人:

如果发生工资拖欠纠纷,请不要犹豫,可以直接向法律援助中心咨询或者申请法律援助。